



Отгрузка эксклюзивного тягача Scania R620

В октябре компания «Скания Сервис» отгрузила уникальный седельный тягач Scania R620 LA4x2HNA для индивидуального предпринимателя Егоров В.С.

Тягач Scania в эксклюзивном исполнении, с одним из самых мощных моторов на рынке (620 л.с.), был выпущен в Швеции специально для участия в проекте Scania Road-Show 2016, посвящённом 125-летию Scania, и неизменно притягивал к себе взгляды гостей во всех городах участниках на территории Российской Федерации. Помимо мощного двигателя в 620 л.с., грузовик Scania имеет улучшенную комплектацию. Кабину Topline, аудиосистема со встроенной навигационной системой, сиденья с кожаной обивкой и вентиляцией, газоразрядные ксеноновые фары, система переключения передач Opticruise с автоматическим сцеплением, ретардер, 2 топливных бака общей вместимостью 1100л., и ряд других опций, подчеркивающих индивидуальность и выделяющих автомобиль в транспортном потоке.

По окончании проекта Scania Road-Show 2016 тягач был приобретён индивидуальным Предпринимателем Егоровым Василием Серафимовичем из Ивановской области. Ключи от автомобиля представителям заказчика были переданы на территории сервисной станции Скания Балобаново руководителем обособленного подразделения Андреем Дмитриевым.

ИП Егоров В.С. существует с 1998г., одним из направлений деятельности является перевозка живого скота, которым компания занимается с 2006г. На сегодняшний день в парке 11 тягачей, из которых 10 марки Scania, преимущественно с моторами V8 и специализированными полуприцепами формы Pezzaoli.

Маршруты перевозок пролегают по всей территории России от Центрального федерального округа до Дальнего Востока и Казахстана. Помимо традиционных коров, свиней и овец, компании доводилось перевозить таких экзотических животных как ламы и верблюды. Среднегодовой пробег тягача составляет порядка 200 000 км, а водитель может находиться в рейсе, как говорят в компании «вахте», до 2 месяцев. Приведённые цифры, а также специфика наших дорог накладывают определённые требования к используемой технике: надёжность, развитая сервисная сеть т.к. простои при таких перевозках должны быть сведены к минимуму и самый высокий уровень комфорта для водителя. Техника Scania достойно справляется со всеми предъявляемыми к ней требованиями.

Компания ООО «Скания Сервис» благодарит Василия Серафимовича за оказанное доверие и надеется на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество.

Для получения дополнительной информации свяжитесь с ООО «Скания Сервис»:

т. +7(495) 787 50 01

E-mail: info@scaniamoscow.ru

Компания Scania входит в группу компаний Volkswagen Truck & Bus GmbH и является ведущим в мире производителем тяжелой грузовой техники и автобусов, а также промышленных и судовых двигателей. Продукция для технического

ПРЕСС-РЕЛИЗ



обслуживания занимает все большую долю в продажах, гарантируя клиентам Scania экономичные транспортные решения и максимально долгое время безотказной работы. Scania также предлагает финансовые услуги. Число сотрудников компании достигает 44 000 человек. Компания работает более чем в 100 странах по всему миру. Научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы проводятся в Швеции; в Европе и Южной Америке расположено производство с возможностями международного обмена как отдельными компонентами, так и комплектными автотранспортными средствами. В 2015г. Общий объем продаж составил 95 миллиардов шведских крон, а чистая прибыль — 6,8 миллиардов. С пресс-релизами Scania можно ознакомиться на сайте www.scania.ru

ООО «Скания Сервис»
143040, Московская область, Одинцовский район, г. Голицыно, 43-й км Минского шоссе, владение № 1, корпус 1

Тел.: +7 (495) 787 5001
Факс: +7(495) 787 5003

Email: info@scaniamoscow.ru